

OEKO-TEX® ECO PASSPORT

Was ist OEKO-TEX® ECO PASSPORT?

OEKO-TEX® ECO PASSPORT ist ein unabhängiges Zertifizierungssystem für Chemikalien, Farbmittel und Hilfsstoffe. Im Rahmen eines mehrstufigen Verifizierungsverfahrens wird analysiert, ob die Produkte und jeder einzelne Inhaltsstoff spezifische Anforderungen in Bezug auf Nachhaltigkeit, Sicherheit und die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben erfüllen.



Was erhalten Sie?

Mit Abschluss der Zertifizierung erhält der Antragsteller folgende Dokumente:

- RSL-Report: Ein kurzer Bericht über das Ergebnis des CAS-Nummern-Abgleichs
- Laborbericht: Einen Bericht über die Analysenergebnisse
- · Zertifizierungsbericht: Einen Bericht über die Eckdaten und den Umfang der Zertifizierung
- Zertifikat: Das Zertifikat bescheinigt die erfolgreiche Zertifizierung der darauf genannten Produkte. Damit verbunden ist die ZDHC MRSL Conformance auf Level 1, 2 oder 3 (je nach dem, welche Option gewählt wurde)
- Self-Assessment Bericht: Ein kurzer Bericht über das Ergebnis der Auswertung des Self-Assessment Fragebogens
- Besuchsbericht: Ein kurzer Bericht über die Ergebnisse der Vor-Ort-Besichtigung (falls diese Option gewählt wurde)

Wie ist der ECO PASSPORT in das OEKO-TEX® System integriert?

Der ECO PASSPORT umrahmt gewissermaßen die Textil- und Leder-Produktionskette, da die mit ihm zertifizierten Chemikalien, Farbmittel und Hilfsstoffe auf allen Ebenen und in allen Bereichen der Textilproduktion eingesetzt werden. Dabei fügt er sich einerseits ideal in das modulare System des OEKO-TEX® STANDARD 100 bzw. LEATHER STANDARD ein und dient andererseits bei einer OEKO-TEX® STEP Zertifizierung als Nachweis für den Einsatz nachhaltiger chemischer Produkte.

Ihr Weg zur Zertifizierung

